

据越南《青年报》5月28日报道,越南日前指责中国船只在西沙群岛海域“袭击”越南渔船,并称此举“违反国际海事法”。越南外交部发言人梁青毅27日晚在一份声明中说:“这是一个非常严重的情况。此举侵犯了越南主权,威胁越南渔民的生命财产安全。”

越南渔船的铁锚被拍进了木头船体



被“撞坏”的越南渔船

越南发声明:18艘船包围袭击一艘越南渔船,求赔偿 回应:越界非法作业,赔你才怪 外交部:采取行动是必须的,教育好你的人

越南要求赔偿

越南外交部发言人梁青毅声称,此次“袭击”违反《南海各方行为宣言》精神。“越南坚决反对,要求中国认真调查和严肃处理此事,并对越南渔民所造成的损失给予赔偿。”梁青毅还称,越南外交部官员26日会见了中国驻越南大使馆代表,并向中方代表提出外交抗议。

报道称,遭遇“袭击”的越南渔船船长陈文中称,“袭击”发生在5月20日,当时他和15名船员正在西沙群岛距离越南广西省知尊县约27海里处,他们被18艘中国船只包围。报道声称,事件发生在被认为是“越南专属经济区”的水域。中国船只不断迫使陈驾驶船只离开。陈文中还声称,中国军队给他们拍照摄像。

之后,一艘红色船只两次撞击越南渔船,造成渔民价值约1亿越南盾(约合4689美元)的财物损失。

中国回应:越南渔民非法作业

报道还称,就在今年3月20日,中国船只在西沙海域驱赶并向越南渔民的一艘渔船开枪,“导致船舱着火渔船逃窜”。

对此,中国外交部发言人曾表示,西沙群岛是中国的固有领土,不存在任何争议。越南渔船进入中国西沙海域进行非法作业,中方采取行动是必要的、正当的。中方敦促越方采取有效措施,加强对本国渔民的教育和管理,停止有关非法活动。

据《环球时报》

“海南校长带女生开房案”立案受理

涉及未成年人,不公开开庭审理

记者从海南省高院了解到,备受关注的海南万宁“校长带女生开房案”有了最新进展,万宁市中级人民法院28日对上述案件予以立案受理。

28日,海南省万宁市人民检察院

以被告人陈在鹏(原万宁市第二小学校长)、被告人冯小松(原万宁市住房保障与房产管理局工作人员)犯强奸罪向万宁市中级人民法院提起公诉。经审查,万宁市中级人民法院于28日决定对两案予以立案受理。

据办案人员介绍,由于涉及个人隐私和未成年受害人,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定,万宁市中级人民法院将择期对两案进行不公开开庭审理。

据新华社

“床照门”挖出的广西厅级贪官宣判了 床上有事的,基本都是贪官

判了10年,看你还咋欺骗玩弄女性

如果不是因为一组床上性爱照片在网上曝光,如果不是被人指责他“欺骗玩弄女性长达10年之久”,现已59岁的广西质量技术监督局原正厅级巡视员段一中,也许可以安稳退休。但贪念改写了他人的人生轨迹,今年5月份,钦州市中级人民法院作出一审判决,段一中因受贿100万余元获刑10年。



段一中原籍湖南省冷水江市,1954年9月出生。在2002年12月至2007年8月期间,他担任来宾市副市长,后来又先后担任自治区质量技术监督局副局长、巡视员(正厅级)。从副市长到巡视员,他的贪婪之心一直没有改变。

真正让段一中“闻名”的是网络上流传的一组性爱床照。2012年1月份,有人发布了一组照片,照片中一名男子裸身与一名女子在床上。网帖称,男子就是段一中。

据知情人透露,这组“床照”的男主角正是段一中本人。正所谓“拔出萝卜带出泥”,在被调查生活作风问题期间,段一中主动交代了自己受贿的犯罪事实。被调查期间段一中主动交代的受贿问题,后经法院认定,数额为100万余元,外加受贿孳息7.9万多元,他非法所得共有108万余元。

综合段一中受贿的事实,在这几年出现的新型受贿手段中,他占了两个:占干股、利用影响力受贿。

据《南方都市报》

